



网曝

黄牛火车站拉客 乘客上黑车被逼着交高额车费

提醒:尽量在车站乘车



昨天,一名网友发帖称,自己的弟弟在南京火车站被“黄牛”拉上了一辆黑车,去宜兴车费竟然要300元。一旦表示不想坐车,对方还会以武力相威胁。现代快报记者调查发现,在南京火车站南广场附近,确实有不少拉客的“黄牛”,一旦有人表示想要坐车,“黄牛”就会试图把他们带到其他地方乘车。对此,南京市公路运输管理处相关负责人表示,乘坐黑车,除了容易被“宰”之外,生命和财产安全也很难得到保障。

实习生 周娴 现代快报记者 廖健伟

网友发帖

黑车漫天要价,不想坐了会挨打

发帖人称,前天下午,他的弟弟从湖南坐火车来到南京。刚出南京火车站,就有一名中年女子迎上前来,询问他弟弟是否要坐长途车。

由于想早点到宜兴,发帖人的弟弟便同意了女子的建议。女子表示,去宜兴的车费为70元,随后带着他上了一辆红色的荣威轿车。接着,小车司机将几名客人带到了绕城公路的一处服务区,并让他们上了一辆没有牌照的依维柯。

而上了车之后,车上负责收钱的人却表示,70元只是从火车站到服务区的费用,想要到宜兴,则需要付300元。价格翻了好几倍,发帖人的弟弟立刻

表示,自己不坐了。让他没想到的是,话刚一出口,一群“彪形大汉”便围了过来,用武力威胁其必须坐他们的车。无奈之下,发帖人的弟弟只能掏出身上仅有的270元。

发帖人表示,这辆车上有多名乘客,都遭遇了同样的事,一对去杭州的小夫妻甚至被逼着交了1600元。更让人气愤的是,虽然收了高额的车费,但这辆车并没有按照约定将乘车人送去宜兴,刚到溧阳就把乘车人赶下了车。

看到帖子之后,记者试图联系上发帖人,但并没有得到回应。而溧阳警方也表示,前天并没有接到类似的警情。

记者调查

一听要坐车,五六个黄牛拉客

昨天中午11点左右,现代快报记者来到南京火车站南广场。

“小伙子,要坐车吗?去哪呀?”刚从广场出来,一名中年女子便跟上来。“我要去宜兴,你有车能到吗?”听记者询问,这名女子把记者拉到了一边,“去宜兴78,你要去,现在就能出发。”

确定记者要坐车后,女子叫来了一名年轻男子,“你跟他走,他带你去坐车。”随后,这名男子将记者带到了一辆电瓶车旁。“你带我去哪儿坐车呀,不是在这上车吗?”看到记者似乎起了疑心,男子连忙解释称,长途车进不了火车站,必须把记者带去长途车站才能坐上车。而当记者进一步询问要去哪个车站时,男

子却支支吾吾起来。

“你不说去哪儿,我就不坐你的车了。”在记者的追问下,男子最终表示,要带记者去南京南站乘车,“你先坐我的电瓶车去和其他乘客集合,然后会有轿车送你们去南京南站。”

记者以南站太远为由,拒绝了。而这名男子刚离开,另一名骑摩托车的中年男子又围了上来,“嫌南站远,那我带你去小红山车站坐车吧,车费收你70块。”就这样,不到10分钟的时间里,记者拒绝了五六名拉客“黄牛”。

随后,记者上网查询南京到宜兴的长途车班次,发现所有去宜兴的长途车都是从长途东站发车的,而且票价只要58元。

运管处回应

不知道车牌 很难调查取证

昨天下午,现代快报记者联系了南京市运管处。在听说发帖人讲述的事情后,市运管处的工作人员表示,即便事情真实存在,他们调查也会非常困难。

据工作人员介绍,要想确定一辆车是黑车,至少需要知道这辆车的车牌号以及乘客上车的时间和地点。“如果知道这辆车的车牌和上车地点,我们就可以派人去调查。可是这辆车连车牌都没有,我们就没办法追查下去。”

针对这起事件,运管处的工作人员建议发帖人先报警,“如果通过警方找到这辆黑车,我们就能对其进行进一步的调查。”

工作人员表示,黑车对乘客没有安全保障,有的司机看见稽查人员,自己就跑了;有的出了事,司机就把乘客扔到一旁。而像发帖人所说的,黑车车主宰客、甚至在途中对乘客进行抢劫的案例也时常会发生。

工作人员提醒广大乘客,在选择长途车时,一定要在车站或者正规的售票网站购票,并前往车站乘车。千万不能被拉客的“黄牛”忽悠,以免发生不必要的损失。

相关新闻

小红山车站今起增开仪征等方向大巴

快报讯(通讯员 赵根华 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从小红山车站获悉,为方便旅客出行,今天起,车站增开南京至仪征、胥浦的长途大巴。

据车站工作人员介绍,3月12

日开通的南京至仪征、胥浦长途客运班线,每天在小红山车站发车36班。其中,最早一班6:25发车,最晚一班18:25发车,平均每20分钟一班。大巴车型是安凯或金龙豪华型客车,票价为25元,全程高速,运

行约1小时。

目前,南京至仪征、胥浦长途汽车票提前10天预售。乘客可以在“南京汽车客运站”网站、畅途网、携程网或者江苏道路客运综合信息服务网购票。

3.15国际消费者权益保护日

Together With Treatment, Enjoy The Consumption

携手共治 畅享消费

阳光世界阳光心 阳光你我消费畅行

江苏省工商行政管理局、现代快报联合发布